

## Jegyzőkönyv

Amely készült az **Abaúj Leader Egyesület** közgyűlésén 2015. július 30. napján

A Közgyűlés helye: Holdfény Hotel Étterem (3849 Forró, Fő u. 195.)

Jelen vannak az egyesület alapítói a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Bratu László alelnök:** köszönti a résztvevőket és a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy sajnos a közgyűlés 14:30 órakor nem minősül határozatképesnek, mert azon az egyesületi tagok többsége nincs jelen. Bejelenti, hogy a közgyűlés azonos napirendi ponttal, a meghívóban foglaltaknak megfelelően 14:45 percre összehívott megismételt közgyűlésen végzi el munkáját.

**A levezető elnök:** 14:45 perckor megállapítja, hogy a meghatalmazottakra is tekintettel, összesen 40 szavazatra jogosult van jelen. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképesnek minősül, ezért a közgyűlés megkezdheti munkáját.

**A levezető elnök** javasolja a jegyzőkönyv vezetésével megbízni Nagyné Szunyogh Adrienne-t. Megkérdezi a közgyűlést, hogy egyetértenek-e a javaslattal.

A közgyűlés egyhangú szavazással meghozta az alábbi

1

### 9/2015. (07.30.) számú határozatot

A közgyűlés a jegyzőkönyv vezetésével Nagyné Szunyogh Adrienne-t bízta meg.

Az elnökség javaslata alapján a levezető elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kércsi Tibort és Szeles Andrászt javasolja. Kéri a megjelenteket, hogy egyenként szavazzanak a felsorolt személyekre!

A nyílt szavazás az alábbiak szerint alakult:

*Kércsi Tibort 40 igen szavazattal, tartózkodás, valamint ellenszavazat nélkül elfogadta a közgyűlés.*

*Szeles Andrászt 40 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a közgyűlés, amely döntésekről meghozták az alábbi*

### 10/2015. (07.30.) számú határozatot



A levezető elnök ezt követően ismerteti a közgyűlés tervezett napirendi pontjait:

1. Új tagok felvétele az egyesület soraiba
2. Egyesületi elnök megválasztása
3. Egyebek

### 1.Napirendi pont: Új tagok felvétele az egyesület soraiba

**Bratu László:** Az alábbi szervezetek, magánszemélyek jelezték belépési szándékukat egyesületünkbe, mindegyik jelentkező rendelkezik belépési nyilatkozattal és két tag ajánlásával. Van-e az elhangzottakhoz kapcsolódóan kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kérem szavazzunk a tagfelvételtől!

*Kérdés, észrevétel nem volt.*

1. Név: TI-ART Bt képviselő Nyikes Tibor  
Miskolc 3527 Zielinszky Sz. utca 6. 3/39

2. Név: Bárdos Zoltán  
Szalaszend, Óvoda u. 36.

3. Név: Dr. Szóráth Judit  
Abaújszántó (3907 Tállya, Árpád tér 10.

4. Név: FŐZŐMESTEREK KFT Gergely Ákos ügyvezető  
3881 Abaújszántó, Perei u. 4.

2



**Bratu László:** Kérem a jelenlévőket, a tagok felvételéről egyenként kézfeltartással szavazzunk!

- TI-ART Bt képviselő Nyikes Tibor  
Miskolc 3527 Zielinszky Sz. utca 6. 3/39

*A jelenlévők 40 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatták TI-ART Bt képviselője Nyikes Tibor tagsági jelentkezését az Abauj Leader Egyesület tagjainak sorába és meghozták az alábbi*

**11/2015. (07.30.) számú határozatot**

- Bárdos Zoltán  
Szalaszend, Óvoda u. 36.

*A jelenlévők 40 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatták Bárdos Zoltán tagsági jelentkezését az Abauj Leader Egyesület tagjainak sorába és meghozták az alábbi*

**12/2015. (07.30.) számú határozatot**

- Dr. Szóráth Judit  
3907 Tállya, Árpád tér 10

*A jelenlévők 40 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatták dr. Szóráth Judit tagsági jelentkezését az Abauj Leader Egyesület tagjainak sorába és meghozták az alábbi*

**13/2015. (07.30.) számú határozatot**

- FŐZŐMESTEREK KFT  
3881 Abaujszántó, Perei u. 4.

*A jelenlévők 40 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatták a FŐZŐMESTEREK Kft tagsági jelentkezését az Abauj Leader Egyesület tagjainak sorába és meghozták az alábbi*

**14/2015. (07.30.) számú határozatot**



*A tagfelvétel követően a szavazásra jogosultak száma 42 főre emelkedett.*

## **2.Napirendi pont: Egyesületi elnök megválasztása**

**Bratu László:** Mint már ismeretes a tisztelt jelenlévők előtt, 2014. 07.14-én az elnöki posztra megválasztott Dr. Ódor Ferenc, a 2015.05.20-án megtartott egyesületi közgyűlésen lemondott tisztségéről, ennek értelmében szükségessé vált új egyesületi elnök megválasztása

Az egyesület alapszabálya az alábbiak szerint rendelkezik a vezető tisztségviselők megválasztásával kapcsolatban:

### **9 §Az Elnökség**

(1) Az elnökség az Egyesület közgyűlése által jelen alapszabály szerint megválasztott személyekből álló döntéshozó szerve, mely 9 főből áll. Az elnökség tagjai az egyesület törvényes képviselőjére jogosult vezető tisztségviselői, valamennyi vezető tisztségviselő a képviselői jogot önállóan gyakorolja. Az önkormányzati tagozatból elnökségbe választottak száma nem haladhatja meg az elnökség létszámának 40%-át. Az elnökség 9 fős létszámába beletartozik az elnök és a két alelnök is. Az elnökségi tagjelölteket a tagozatok javasolják.

A jelöltek közül a közgyűlés 5 éves időtartamra, titkos szavazással, a megjelentek számához viszonyított egyszerű szótöbbséggel választja az elnököt, a szakmai alelnököt, az általános alelnököt és az elnökség tagjait is. Amennyiben valamely elnökségi tagjelölt nem kerül megválasztásra az érintett tagozat jogosult új jelöltet állítani.

Amennyiben jogi személy tagszervezet magánszemély törvényes képviselője kerül tisztségviselőként megválasztásra, úgy tisztségviselői megbízását elveszíti, törvényes képviselői jogkörének megszűnésével egyidejűleg. A tisztségviselői megbízás megszűnésének megállapítására külön eljárásra nincs szükség.

Az Elnökségi tagok, az Elnök és az Alelnökök kötelesek bejelenteni, ha az egyesület jogi személy tagszervezetének vonatkozásában fennálló törvényes képviselői jogállása megszűnik, a megszűnést követő 8 napon belül.

Az elnök, személyére vonatkozó javaslatokat a Jelölő Bizottsághoz lehetett eljuttatni írásban, a munkaszervezet elérhetőségeire, ezt követően a Jelölő Bizottság terjeszti a jelölteket a Közgyűlés elé.

A Jelölő Bizottság tagjai:



DARÁNYI IGNÁC TERV

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap.  
a vidéki területekbe beruházó Európa



Sivák János – Civil tagozat vezető

Bratu László – alelnök

Tóth József – Önkormányzati tagozat vezető

Dojcsák Mihály – Vállalkozói tagozat vezető

Nagyné Szunyogh Adrienne – megbízott munkaszervezet vezető

*A jelölések leadásának határideje: 2015. július 28. (kedd) 12:00 volt, megadott határidőig az alábbi személyre érkezett hivatalos jelölés: **Zavodni Ferenc***

Tehát összegzésül elmondhatom, hogy az 5 tagú jelölő bizottság lefolytatta munkáját, összeszedték a tagozatoktól és a tagoktól a jelöléseket, egyhangúan Zavodni Ferencet jelölték az elnöki tisztségre.

**Bratu László:** Megkérdezi Zavodni Ferencet, hogy elfogadja-e a jelölést az elnöki tisztségre?

**Zavodni Ferenc:** Igen elfogadom.

**Bratu László:** E tisztség tekintetében más jelöltre javaslat nem érkezett, erre tekintettel a jelölti listát lezárta.

**Bratu László:** Szavazat számláló bizottságba javasolja Becse Csabát, Kércsi Tibort és Soltész Zoltánt, aki ezzel egyetért kézfelnyújtással jelezze!

A közgyűlés egyhangú szavazással meghozta az alábbi

**15/2015. (07.30.) számú határozatot**

amelyben megválasztották a szavazat számláló bizottság tagjait Becse Csaba, Kércsi Tibor és Soltész Zoltán személyében.

**Bratu László:** Ezt követően a titkos szavazás idejére szünetet rendelék el.

A szünetet követően Becse Csaba – a szavazatszámoló bizottság elnöke – ismerteti a szavazás eredményét.

**Becse Csaba:** Zavodni Ferenc 42 igen szavazatot kapott, érvénytelen szavazat nem volt

**Bratu László:** megállapítom, hogy a szavazás eredményes volt. Az Abauj Leader Egyesület új elnöke 42 igen szavazattal Zavodni Ferenc.

**16/2015. (07.30.) számú határozat**



**Zavodni Ferenc** megköszönte a jelenlévők bizalmát, és ígéretet tett, hogy legjobb tudása szerint fog az egyesület elnökeként dolgozni. megköszönte Dr. Ódor Ferenc leköszönő elnök támogatását és az elmúlt 1 év munkáját.

**Bratu László** átadja a szót Dr. Ódor Ferencnek

**Dr. Ódor Ferenc** gratulál az újonnan megválasztott elnöknek, jó egészséget és jó munkát kíván neki az elkövetkezendő időszakra, és biztosítja további támogatásáról. Megköszöni továbbá a tagság eddigi támogatását és a munkaszervezet odaadó, pontos munkáját az elmúlt 1 évben.

Egyéb kérdés hozzászólás nem lévén Bratu László áttért az utolsó napirendi pontra.

### **3. Napirendi pont: Egyebek**

**Bratu László** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Berezky Béla elnökségi tag kérte, tájékoztassuk a jelenlévőket, hogy 2015 augusztus 3-án 13 órától a Megyei Civil Információs nap kerül megrendezésre GÖNCON az Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület és a FOGADÓ Észak-Abaúj Közösségfejlesztők Köre Egyesület szervezésében. Mindenkit szeretettel várnak.

**Bratu László** levezető elnök: Megállapítja, hogy a tagok részéről egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett. Erre tekintettel megköszöni a megjelenteknek a közreműködést és a részvételt. Az ülést bezárja.